Luc HIRCHWALD

I Quiz

Il. Quelle redemande faire avec un singleton ?

lll. Ce qu’il faut retenir :

A. Ouvrird’ 1 SA avec

B. Ouvrir de 2 SA avec
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.  QUIZ DE QUOI OUVREZ-VOUS LES MAINS SUIVANTES ?

1 2 3
4 R5 » AD & R4
vy AV94 v V963 v R5
D4 A10864 RD962
* AV876 # RD * AV82
1SA 1SA 1SA
Que dire si vous ouvrez Idem avec les 5 ¢ et les Rebelote avec :
d’1 # et que le partenaire 49. o les5 ¢ et
répond 1 & ? o les 4

Alors, zonez-vous. .
o et les doubletons majeurs

gardeés.
4 5 6
4 R10 s 76 4+ AR104
v AV v RD106 v 104
R1084 ARD97 92
» AV982 » V10 # ARD108
1SA 1SA 1
Que ferez-vous aprés Pour une fois, votre par- Avec un bicolore 5 mineur + 4 &,
I'ouverture d’1 # et une tenaire sait que vous dé- votre redemande ne pose aucun
réponse majeure ? tenez 15 - 17 dans une probléme aprés I'ouverture d’1 «,
main réguliére. si le répondant nomme une cou-
Tant pis pour la faiblesse leur rouge. On avisera au 3°™
dans les couleurs noires. tour selon la redemande.
7 8 9
o D842 s V4 + RO
v AD v 52 v AV10
R10842 RDV95 ADV105
* AV # ARD10 * D107
1SA 1 1
Avec 11 H dans vos Suivi de 2 # sur une réponse ma- Trop fort pour 1 SA. Ici :
courtes : jeure. e 18 HL
e 1 4 serait scolaire. Aucun intérét a recevoir I'entame. e + Trois 10

e 1 SA sera pragmatique. Attendons la suite des évenements. méritent un saut a 2 SA aprés

une réponse majeure.
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10
» AV4
v RS
D3

* AV9743

1 SA

Vous avez une main réguliére :

e Ni singleton.
e Ni chicane.

alors pas d’état d’ame avec vos

6 » etvos 17 HL.

13
« RV
v R104
A2

* AD10862

1

Suivi de 2SA avec vos 18 HL.
Alors, promis, vous n’ouvrirez
plus d’1SA ?

16
4 R8
v ADV105
R98

& A108

1v

Attention !

Trop de jeu avec vos 18 HL
somptueux.

Vous risquez d’empailler un
excellent chelem.

11
& A5
v 95
R104

« ADV1097

1SA
J’ai bien vu :
e 14 H seulement.

e Mais 16 HL.

e Surtout des # affranchis-
sables en une fois.
Lachez-vous !

14
& 72
v AV
D84

# ARD1082
1

e Si votre partenaire répond
1 4, sauteza 2 SA (18 HL).

e Si votre partenaire répond
1v,sauteza 3

17
& 972
v ARD105
53

& AR5

1vou1l1SA

1SA : Pour ceux qui privilégient la force

en points.

1 v : Pour ceux qui préférent dire 2# in-

tellectuels sur la réponse d’14 ou 2
Mon choix : ¢ca dépend des jours !

12
« AV3
v AD
D98642
% V3

19

Toujours 14 H comme la
main précédente, mais
cette fois une mineure
6°™ horrible.

Vous ferez une rede-
mande a 2 ¢.

15
~ V10862
v AD3
RV9

* AV
1SA

Il ne reste plus que les
nonagénaires qui ouvrent d’1 &,
C’est tellement plus reposant !

De plus les 3 cartes a v
permettent de retrouver un fit
en cas de Texas v.

18
& 72
v ADV104
RD105
& A4

1v

Tout bétement suivi
de2+¢ (11-17 H).
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19

& AV
v V9642
R762

* AR

1 SA

Enchére rare avec :
e une majeure 5°™ accompa-
gnée d’'une mineure 4°™°,

e 12 H dans vos courtes.
justifient la proposition.

22

+ R104
v AD82
R9753

g

1 SA

Trés bien placé si mon
partenaire me fait un
Texas majeur ou un Stay-
man.

25
R4
v AV5
R9

« ADV1084

L3

2 SA

Obligatoire avec vos
20 HL et des # pro-
metteurs de levées.
De plus vous jouez
le coup et recevez
l'entame.

20
R
RD6
R654
AV742

g

1 SA

Bonne anticipation surtout
avec un honneur sec.

En effet, que dire aprés
l'ouverture d'1 « et une
réponse majeure ?

23
+ RV4
v AR92
2

& AV532
1 SA

Moins agréable que la
précédente, avec un gros
honneur sec en mineure.
Mais répéter les # mi-
nables avec 16 H com-
plique votre séquence.

Classique : 1 ¢ suivi de 2
partenaire va vous faire croire 5 cartes
a ¢, ce qui pourrait devenir préjudi-
ciable pour la suite.

Simple : 1 SA qui a le mérite d’expri-
mer 15 - 17 H en principe réguliers !

21
+ 10
v AV42
ARD

* D9754

1 SA

En effet, si vous optez pour I'ouverture
d’1 # que dire sur la réponse d’1 & ?

e 2 & avec cette couleur horrible
mais 16 H.

e 2 v bicolore cher exageré.
e Finalement 1 SA n’est pas si idiot !

24
s 4
AV92
RV108

AR106

4

LJ

1+0u1SA

, mais votre

Mon choix : 1 SA, ayant horreur des

tricolores.

26 27
a3 » AV986
v ARV5 ¥ R10

RD92 AD5
& AR102 & AD7
1+0u2SA 2 SA

Classique : 1 ¢ avec une redemande a
2 v, surla réponse d'1 4. Cependant
vous décrirez un 5°™ ¢, que vous
n'avez pas !

Simple : 2 SA vous avez mis un

dans les # ! Primaire mais souvent
efficace! Mon choix : 2 SA, Je traite
par le mépris les tricolores.

Ce qui est valable pour I'ouverture d’
1 SA I'est aussi pour les ouvertures :

e De 2 SA.
e De 2 # suivi de 2 SA.

e De 2 ¢ suivi de 2 SA.
A savoir la présence d’une majeure

5éme
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28 29 30

& 42 « RD104 « ARD
v ADV982 v ADV95 v ARD
AR10 A4 ARD
& AD & A4 & ARD2
2 % Fort indéterminé 28A 6SA ou 7 SA
Sur la réponse de 2 ¢, N'ayant pas de majeure e 6 SA pour les raisonnables !
vous nommerez les ¥ qui Geme, ouvre.z de 2 SA e 7 SA pour les intrépides !
en garantissent 6 au qui zonent bien votre
moins, obligatoirement. m.ain.en force et en dis-
Ce n'est pas plus simple tribution.
comme ¢a ? Décoiffant non ?
Avec un ¥ de moins et un Mais facile.
de plus vous auriez dit
2 SA.

II. QUELLE REDEMANDE FAIRE AVEC UN SINGLETON ?

S o N E S o N E S (o) N E
1 - 14 - 1 - 14 - 1¢ - 2 -
? ? ?
Sud 1 Sud 2 Sud 3
D o 2 & AV95
v AV82 v RD105 v R1082
RD5 AV5 AR93
» V8742 » D9753 * 2
1 SA 1 SA 3 SA
e Votre honneur sec. Le 2, c’est moins bien que Enfin une enchére référencée
e Vos # anémiques la Dame comme dans conventionnelle :
militent pour cette I'exemple précédent. Cette enchére montre stricte-
proposition de ma- Mais il faut tout de méme ment un :
niére évidente. dire encore 1 SA avec vos ° 4-4-4-1
inconsistants. o De 15- 17 H
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ill. CE QUIL FAUT RETENIR

OUVRIR D’1SA AVEC :

e Unemineure 5™ +4 v +2+2.

. 5 -4 mineures 2 - 2 dans ... 95 % des cas.

o Une mineure 6°™ + 3 + 2 + 2 Attention, limité & 17 HL.
o Une majeure 5°™ + 3 + 3 + 2 Attention, limité & 17 HL.

. Avec un singleton (gros honneur sec de préférence) quand c’est le moins mauvais choix.

OUVRIR DE 2SA OU REDEMANDER A 2 SA APRES L’OUVERTURE DE 2 # OU 2

Les mémes conditions que pour 1 SA mais avec plus de points :
e Unemineure 5™ +4 v + 2 +2.

. 5 -4 mineures 2 - 2 dans ... 95 % des cas.

e  Unemineure 6™ +3+2+2

e Une majeure 5™ + 3+ 3 + 2

. Avec un singleton (gros honneur sec de préférence) quand c’est le moins mauvais choix.
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